

2016年民生领域支出21.25亿元,发放低保、优抚等生活补

2017年全面启动“温暖二七”情暖百姓心田

温暖二七

为1200多名贫困群众送年货

1月13日上午,“温暖二七情暖万家”系列帮扶活动启动暨爱心志愿者服务大队授旗仪式在升龙国际广场举行。

来自市慈善总会的相关负责人,当场为二七区的困难群众赠送了10万元慰问金。区领导为20名因病致贫的困难群众发放了2000元的大病救助金和米、面、油等救助物品。

“政府对俺太好了,一到过年过节总是想着俺!”受助的王桂霞大妈激动地说,她今年78岁,儿子7年前去世后,一直与孙女相依为命。9岁的孙女还在上小学,她又没工作,靠低保为生。由于

她的腿和眼睛都有残疾,家里的生活十分困难。社区和办事处得知她家的情况后,每逢过年过节,都会带着礼物登门慰问,令她万分感动。

辖区的爱心企业也为困难群众捐赠了爱心物品,郑州帝益肥业生态保护工程股份有限公司捐赠价值42000元的方便面;河南花花牛生物科技有限公捐赠价值40000元的牛奶,有的企业为困难家庭送来了棉被、食用油和大米等。二七区民政局的工作人员告诉记者,该区目前有1200多名困难群众,春节前,每一位困难群众都能领到区里为他们准备的年货。



人和路街道辖区企业踊跃捐款

成立基金

人和路街道成立慈善救助基金为郑州市首家街道级的基金

1月10日下午,郑州市首家街道级的基金——人和路街道慈善救助基金正式成立,该街道社会组织综合服务中心也在同日揭牌。人和路街道“温暖二七·春满人和”慈善救助基金成立仪式在郑飞社区举行,辖区10支志愿服务队伍、千余名居民群众参加了活动。

随着街道党委书记王晓东与区慈善总会会长吴书文在《人和路街道慈善救助基金协议》上签字,人和路街道慈善救助基金正式成立,成为郑州市首家街道级的基金组织。该基金将用于辖区因病致贫、因贫而急需治疗的困难家庭,重点面向人和路街道辖区老、弱、病、残、外来务工等社会弱势群体。街道将通过公益活动、义卖、发动爱心人士一日捐等措施实现基金滚动可持续发展。

活动现场同步启动“慈善一日捐”活动,募捐的善款用做救助基金,实行专款专用。辖区11家爱心企业和居民当场奉献爱心、踊跃捐款,共募集现金23.27万元。

活动当天还为辖区20名贫困、残疾家庭发放了米、面、油、被子等物资。

淮河路街道发布2017年公益项目涵盖居民生活22个方面

1月11日上午,“温暖二七·情满淮河”系列公益慈善活动举办,淮河路街道公益专项基金揭牌,首批接受爱心捐助资金26万元。辖区社会组织、文明单位、爱心企业、志愿者队伍、退伍老兵、道德模范、居民群众等300余人参加。

现场,淮河路街道公益专项基金揭牌成立,并发布了淮河路街道2017年公益项目。

据介绍,该基金将实行专款专用,公益项目具体内容通过前期走访群众、专项调研、专业机构评测等遴选而出,涉及敬老孝老、关爱青少年、关照特殊群体、倡导绿色生活等4个领域,覆盖了居民生活的22个具体方面。活动现场,辖区爱心企业和群众踊跃捐款,当天募集资金26万元,物资价值5000元。

活动现场还同步启动了春节慰问活动,向困难群众代表发放了米、面、油、春联等慰问物资。

未来三年,“温暖二七”建设计划

2017年,二七区将以“十大惠民工程”为指引,全面开启“温暖二七”三年行动计划。

实施途径 政府主导、部门联动、社会参与、镇(街道)和社区具体实施。

手段和抓手 以关爱老、少、妇、残、困难和特殊群体为重点,以社会组织、专业团队、志愿者队伍参与为手段,以慈善项目、公益项目、民生项目为抓手。

着力搭建“四大平台” 党群服务中心平台、社会组织双服务中

心平台、信息宣传网络平台、公众参与联动平台。

全面实施“八大行动” 孝老关爱服务行动、妇女关爱行动、青少年关爱行动、残疾人关爱行动、困难群众关爱行动、职工关爱行动、特殊群体关爱行动、善行美德弘扬行动。

目标 形成辖区群众安居乐业有依托,生老病孤有依靠,社会生活有尊严,全社会其乐融融、共享温暖的良好局面,全力打造出“充满阳光、充满温情、充满正能量”的温暖城区。

爱心捐助

京广路街道 800件冬衣捐赠给爱心超市

“家里有很多不穿的衣服,一直不知道怎么捐出去,这下好了,办事处组织爱心捐赠活动,我们既为房子减了负,又献了爱心。”冯春社区居民张大妈说。

1月10日上午,京广路街道在净秀园举办“温暖二七 京广在行动”爱心捐赠活动。

活动现场,每名街道社区干部和居民群众手里都拿着一两包衣物等待捐赠。市民李女士一次捐赠了6件八成新衣服,她说:

“看到社区贴出捐赠通知,我赶忙收拾出这些衣物,清洗了一遍,希望这些冬衣能让有需要的人过个暖冬。”

据悉,本次爱心捐赠活动共收到捐赠冬衣800余件。办事处将把这些衣物统一消毒后送到二七区社会救助爱心超市。

活动结束后,街道负责人对两位困难居民进行了慰问,送去了米、面、油等生活必需品,并提前送上新春祝福。

文艺演出

区文化馆 举办春节文艺演出

1月16日下午,二七区文化馆与大学路街道绿城社区、中原社区、高山社区联合举办了二七区2017“温暖二七 欢乐同行”社区大联欢暨“我们的节日”之春节文艺演出。区文化馆馆办团队的志愿者和社区居民用一场自导自演的联欢晚会迎接鸡年春节的到来。

在气球、彩带、喷绘背景的搭配下,演出现场充满喜庆气氛,现场座无虚席,演出的节目精彩纷呈,近百名居民聚在一起欣赏节目、分享欢乐。

据悉,此次“我们的节日”之春节系列活动还将有更多的优秀艺术作品和文艺演出,会在春节期间向辖区群众展示。

近年来,二七区委、区政府高度重视民生改善,记者从二七区了解到,2016年全区民生领域支出就高达21.25亿元,占一般公共预算支出的72.68%,发放低保、优抚等生活补贴1311万元,为特殊困难家庭发放临时性救助39.2万元,群众关心关注的教育、医疗、住房、养老、出行等民生问题得到了有效解决。

2017年,二七区全面启动“温暖二七”三年行动计划,全力打造服务完善、生活便利、社区和谐、适度普惠的温暖城区。

记者 景静
通讯员 魏薇 郭佳星 张俊莉 文图



德化街街道为困难学生送去慰问品



铁三官庙村村民领取春节大礼包